Point d’accés WiFi 802.11b/g/n/ac Ponto de acesso Wi-Fi 802.11b/g/n/ac
Wi-Fi access point 802.11b/g/n/ac Touka docmyna WiFi 802.11b/g/n/ac
Wilan Access Point 802.11b/g/n/ac  802. 11b/g/n/act iy WiFi It 4k /4 452 N\ ik
Punto de acceso WiFi 802.11b/g/n/ac  802.11b/g/n/ac ‘5& sl Jua) ddass
033610
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bogpung ® ®
Support (non inclus)/Support frame (not included) oK

Tragring (nicht inbegriffen)/Soporte de montaje (no incluido)
Bastidor de suporte (ndo incluido)/OnopHas pamka (He 8xodum & komnaekm)

0802510802 61|5 760 03 |5 760 20 M
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Principe/Principle/Prinzip/Principio/Principio/llpunyun delicmeus/~- % ¥ % | iA,uS\

Coffret de communication Caixa de comunicagao

Home Network Cabinet Lum cea3u
Schaltkasten AR B
Caja de comunicaciones Juaiyl e

LAN + PoE

Arrivée Fibre optique ou cuivre o
Incoming optical fiber or copper non
Eingang Glasfaser oder Kupferkabel I
Entrada de fibra éptica o cobre .
Chegada de fibra ética ou fio de cobre
0ONnmMo8oI0KOHHBIU Uu MeOHbIU
8xo0Holi kabesnb

£l Zt 1

mlad gl i Gl J3se
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Routeur (Fournisseur d’accés Internet)
Router (Internet Service Provider)
/ Router (Internetprovider)
Ruter (proveedor de acceso a internet)

Router (fornecedor de acesso a Internet)
Mapwpymuzamop (nocmaswuk

**Cables blindés 90 m max.
**Shielded cable max. 90 m
**abgeschirmte Kabel max. 90 m

** Cables blindados de 90 m mdx. UHMepHem-ycnye) .

i .52
** Cabos blindados de 90 m max. / fed==Er (Eﬂﬂ"x}%ﬁ%&@j) — i
**IKpaHuposarHelie kabesnu makc. 90 m (<) Ssa)dnsi s

B K 90K Rk R4S Switch PoE/PoE Switch/PoE-Switch/Conmutador PoE
2 ol 90 de 5k CBUSH*  Switch POE/PoE-kommymamop/PoEZZ Il / PoE3E #ihL

LE14002AB



Description/Description/Beschreibung/Descripcién/Descri¢ado/Onucanue/ i/ <iua g

® =WiFion @ - mall oK _:::_= ® =f

@ = WiFi Off

Bouton poussoir/Button/Drucktaste
Botdn pulsador/Botdo de pressdo/KHonka
/fikgl) e la e

e

LED RGB (Rouge/Vert/Bleu)/RGB LED (Red/Green/Blue)/RGB LED (Rot/Gruin/Blau)/LED RGB (Rojo/Verde/Azul)/LED RGB (vermelho/verde/azul)
RGB-cBeTOAMOA (KpaCHbIi/3eneHbiit/cuHnin)/RGB = {4, (£1 {4/ %40 /15 (1) LEDFE R AT /(3o =3l »al) LED RGB

U/UTP mini

>50 mm

o )

c Cat 5e SA01
Caté SA51
= Cat6A SA61

U/uTp

1HHH 1 S ~

12345678 12345678 3 (| 0| <

iR

EIA568 A EIA568 B
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Configuration/Configuration

Configuration avec I'app Home-+Projet (voir chap. 1) ou sans application a installer (voir chap. 2)
Il n'est pas nécessaire d’avoir une connexion internet pour paramétrer le point d'accés Wi-Fi PoE.

Configuration with the Home+Project app (see chap. 1) or without application to install (see chap. 2)
You do not need an internet connection to set up the PoE Wi-Fi hotspot.

-1 App HOME+PROJET/App HOME+PROJECT

%Jne fois que votre point d’accés WiFi est branché et alimenté en PoE, la LED clignote en vert puis devient bleue et reste éclairée
ixement.

Afin de configurer votre produit, téléchargez I'application Legrand Home + Project dans un des magasins d’applications en ligne :
Accédez a la configuration du point d’accés Wi-Fi via “Paramétres”/"Autres produits”
Laissez-vous ensuite guider a travers les étapes de configuration.

Once your WiFi access point is plugged in and powered by PoE, the LED flashes green and then turns blue and stays lit securely.
To configure your product, download the Legrand Home + Project app from one of the online app stores:

Access the Wi-Fi acces point configuration via “Parameters”/"Other products”

Let yourself be guided through the configuration steps.

.’ Télécharger dans DISPONIBLE SUR

I’App Store P® Google Play

Home + Project

+

INSTALL

- 2 Easy to install/Easy to install

Une fois que votre point d’accés est branché et alimenté en PoE, la LED verte
clignote, puis devient bleue et reste éclairée.

Vous pouvez maintenant vous connecter en Wi-Fi a celui-ci. Si votre installation On (@
comporte plusieurs point d'accés, choisissez le réseau sans-fil finissant par les

derniers caractéres de I'adresse MAC indiquée sur I'étiquette de I'équipement (ici

< Wi-Fi Wi-Fi Direct Advanced

- Current network
eWiFi_setup_1DO0OE3). urrent networ
Une fois connecté, une info bulle vous proposera d'ouvrir le navigateur pour o
configurer le point d’accés, acceptez. Si ce n'est pas le cas, ouvrez votre navigateur Connected

internet et tapez I'adresse de votre site préféré, vous serez automatiquement
redirigé vers la page de configuration de votre point d'accés. . o
Laissez-vous ensuite guider a travers les étapes de configuration. = eWiFi_setup_1DOOE3

Available networks

<,))

Once your access point is plugged in and powered with PoE, the green LED flashes, then
turns blue and stays lit.

You can now connect to it with Wi-Fi. If your installation has multiple access points,
choose the wireless network ending in the last characters of the MAC address shown on
the equipment label (here eWiFi_setup_1D00E3).

Once connected, a tooltip will prompt you to open the browser to configure the access
point, accept. If this is not the case, open your internet browser and type the address of
your favorite site, you will be automatically redirected to the configuration page of your
access point.

Let yourself guide through the configuration steps.

0@ @) @)

&)

FLASHEZ-MOI/FLASH ME K

E'."

o

+  Add network

et accédez aux compléments
d’information et de configuration

and access additional informations




Caractéristiques techniques/Technical characteristics/Technische Merkmale/Caracteristicas técnicas
Caracteristicas técnicas/Texunueckmne xapakrepuctuku/ A FHA /4381 i) gal)

-

Alimentation/Power supply
Stromversorgung/Alimentacién
Alimentagao/llumarue

Y e Ll s

Power over Ethernet, norme 802.3at/Power over Ethernet, standard 802.3at/Power over Ethernet, Norm 802.3at
Power over Ethernet, norma 802.3at/Power over Ethernet (PoE), norma 802.3at
TexHonorus Power over Ethernet, crangapt 802.3at/ LUK fit i, 802. 3atfrifk

802.3at Skl i 5Y) e Al

i

Consommation
Consumption
Verbrauch

Consumo

Consumo
TMompebnsembiti mok
Fer

A3l @il

wifi OFF On, sans client On, avec client sans trafic
WiF} uit On, no client On, with client, no traffic On, avec clients et trafic
Wifi aus On, ohne Client On, mit Client, ohne Verkehr | On, with clients and traffic
Wifi apagado On, sin cliente On, con cliente sin trdfico On, mit Cl.ients unleerkehr
Wifi OFF Ligado, sem cliente Ligado, com cliente e sem O.n' con cllentefy trdfico .
AMENEPFOMOIHEH Wifi trifego Ligado, com clientes e tréfego

3 Bk, 6e3 knuenma 9 Bk, ¢ knueHmomn u mpagukom
Wifi OFF TEHL, TE7E S Bikn, ¢ knueHmom 6e3 WL, BRI

i mpaguka K
Wifi OFF S o e pad o A e g i
WiFi S TFHL, A BT i TE
ls3l= Wifi A a s e e cJida

Class 2 Class 2 Class 2 Class 2
3.8W 3.9W 3.9wW 4.2W-83W

Bandes de fréquences
Frequency bands
Frequenzbandern
Ancho de bandas
Bandas de frequéncias
Auanazor yacmom

2400 MHz a 2480 MHz ISM
5150 a 5350 MHz - 5470 a 5725 MHz ISM

2400 to 2480 MHz ISM
5150 to 5350 MHz - 5470 to 5725 MHz ISM

2400 MHz bis 2480 MHz ISM

2400 MHz a 2480 MHz ISM
5150 a 5350 MHz - 5470 a 5725 MHz ISM

Om 2400 do 2480 My ISM
0Om 5150 0o 5350 MI'y -Om 5470 do 5725 My ISM

ISWHIB,, 2, 4006 A% 24252, 480K A 2%

BB 5150 bis 5350 MHz - 5470 bis 5725 MHz ISM ISWHIEL, 5,150 JEAH%% % 5,350 - ISWHiBL, 5470k A28 % 5725 JEAf4E
20 s
2400 a 2480 MHz ISM b e s oeliva Gl ¢ 358 Lage 2480 ) 2400 o«
5150 a 5350 MHz - 5470 a 5725 MHz ISM s el s elia Bl ¢ 58 e 5725 15470 0+ - 5350151500+
Puissance
Power
Leistung
Potencia
Poténcia 20 dBm - 100 mW max
MouwHocTb

Sécurité
Security
Sicherheit
Seguridad 802.11i
Seguranca
CranpapT 6e3onacHoCcTn
It
it
Portée Jusqu'a 20 métres en intérieur® Até 20 metros em espagcos fechados*
Range Jusqu'a 80 métres en champ libre* Até 80 metros sem obstaculos*
Reichweite *selon I'environnement de I'installation *consoante o ambiente da instalagdo
Alcance
Alcance ; Up to 20 meters indoors* Ho 20 mempos & nomeweruu™
Paduyc deticmeus Up to 80 meters in open field* /o 80 mempos sHe nomeweHuA*
ME‘ depending on the instali envir *B 3aBMCUMOCTY OT YC/IOBUI YCTaHOBKM
[«
K : Bis zu 20 m im Innenbereich* ERRT20K"
Bis zu 80 m im freien Feld* U ARESCK”
*je nach Installationsumgebung CBURTFREIFR
Hasta 20 metros en interior® e GSa 8 i 20 S
Hasta 80 metros en campo abierto* *zstia Jas 4 55 80 )
*segun el entorno de la instalacion Sl Ay en ¥
Température +5°Ca+40°C +5°Ca +40°C
;Z’r';‘;ee’ ::tuurf +5°Cto +40°C 0Om 5°C 30 Om40°C
Temperatura +5°C bis +40°C +5°C % +40°C
Temperatura +5°Ca+40°C 3920407+ U] 490 °S o0
Temnepamypa
i
5ol allda
Humidité +95 % max. 95% méx.
?elaté\f hkuTidity max. 95% Makc. 95 %
euchtigkei N
0 80 Humedad max. 95 % F95%
660 Humidade 95% max. s ol %95
Humidité
WAL
Tkl




Le soussigné, LEGRAND, déclare que I'équipement radioélectrique du type
(0336 10) est conforme a la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse
suivante : legrand.com/ecatalogue/

The undersigned, LEGRAND, declares that radio equipment of the type
(0336 10) complies with Directive 2014/53 / EU.

The full text of the EU declaration of conformity can be found at:
legrand.com/ecatalogue/

Legrand bestatigt hiermit, dass unser Funksignal-Gerét der Type
(0 336 10) die Direktive 2014/53/EU erfiillt.

Die komplette Konformitatserklarung finden sie unter:
legrand.com/ecatalogue/

El abajo firmante, LEGRAND, declara que el equipo radioeléctrico de tipo

(0336 10) cumple con la directiva 2014/53/UE.

El informe completo de la declaracién UE de conformidad se encuentra disponible
en: legrand.com/ecatalogue/

O abaixo assinado, LEGRAND, declara que o equipamento radioelétrico de tipo
(0336 10) cumpre com a diretiva 2014/53/EU.

O texto completo da declaracdo EU de conformidade encontra-se disponivel
no seguinte enderego: legrand.com/ecatalogue/

KomnaHwis LEGRAND 3asBfifieT, 4To TUMOBOE Paamo3eKTpoHHOe 060pyAoBaHIe
(0336 10) cooT BeT cT ByeT T peboBaHuAM [upekT usbl 2014/53/UE.

MonHbI TeKCT Aeknapauuu o cootseTcTBMMM EC focTyneH Ha caiite:
legrand.com/ecatalogue/

B NB K WIZA 7] (LEGRAND) IJ: 7845
(0336 10) MJEL HL T # 75 #72014/53/UE 5 4
AR . UES RS 75 W 56 3 SORAE I R kB2
{t:legrand.com/ecatalogue/

&5l G el (KL Slead) of LEGRAND ¢ 3o

Gall 2014/53/UE @ 50501 45l ks (0336 10)
Al 5 I o sall e i e 25y sY) Ailladll g pestd JalSH)
legrand.com/ecatalogue/

A Consignes de sécurité ERDED CH
Avant toute intervention, couper le courant.

Respecter strictement les conditions d'installation et d'utilisation.

/\ safety instructions GBI
Make sure the power supply is disconnected before any intervention.
Strictly comply with instructions for installation and use.

A\ sicherheitshinweise

@BcH
Vor jeglichem Eingriff die Spannungsfreiheit sicherstellen.
Einbau- und Gebrauchsanleitungen sind genau zu beachten.
/\ Consignas de seguridad &

Antes de realizar cualquier intervencion, cortar la corriente eléctrica.
Respetar estrictamente las condiciones de instalacion y uso.

A Instrucdes de seguranga PD
Antes de qualquer intervencao, desligar a corrente.

Respeitar rigorosamente as condi¢ées de instalacao e de utilizagao.

A Mepbl npegocTopoXKHOCTH (G}

OTKNIOUMTL NUTaHMe nepes MPOBefieHNeM NIoObIX PEMOHTHbIX paboT .
CTporo cobniopaiite TpeboBaHNA K yCNOBUAM MOHTaXa U dKCMlyaTauuu .

A seagir
PEATAT TG AT BEWTHL, TR 2 AR I
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